

# 工行嘉兴分行 以金融力量助推制造业高质量发展

杨孙峰/文

近年来,工行嘉兴分行始终以支持制造业发展为己任,以政策为导向,以创新为利剑,围绕制造业企业推出了完善的产品和服务体系,为制造型企业的发展保驾护航,走出了一条独具特色的金融创新之路,全力支持嘉兴地区工业经济发展。截至9月末,该行制造业贷款余额达到268.4亿元,较年初增加24.7亿元,占全部公司贷款增量的89.2%。

## 以创新产品解决融资难题

针对制造型企业的生产经营需求,量身打造“经营快贷”“e抵快贷”“网贷通”等新型融资产品,担保方式涵盖信用、抵押、质押,契合企业小微企业融资特性,疏通融资梗阻;同时,针对中小型制造型企业的扩建需求推出中小企业专属项目贷款——“购建贷”,时间期限最长可达10年,充分保障企业扩建期现金流,扫除企业固定资产购置烦恼。此外,工行嘉兴分行积极探索供应链企业融资的产品创新,并在今年成功落地全国首笔在“工银聚”平台上办理的循环方式对公委托贷款,惠及供应链核心企业及链上其他小微企业,实现了银企双赢。

## 以新兴业务创新融资方式

今年以来,工行嘉兴分行以商投互动、投贷联动等多样化融资方式,组合运用信贷、债券承销、并购融资等商投一体融资产品,满足制造型企业生产、升级的全面融资需求,丰富产业融资方式。同时,深入推进投研一体化建设,积极创设信用风险缓释凭证,提高制造型企业信用债投资规模,推动优质制造型企业提高债券发行成功率。今年为某上市公司独立创设的信用风险缓释凭证,票面利率仅为3.5%,助力制造型企业债券融资成本再创历史新低。

## 以优质服务提升服务能力

作为全市科技金融的先驱者,工行嘉兴分行在创新融资产品、融资方式的同时,还通过科技化手段构建持续完善的非融资业务体系,助力制造型企业加快发展。

据了解,工行嘉兴分行近两年不断加快支付结算系统升级,推出“收款管家”“到账伴侣”“票据池”等线上结算产品,切实为制造型企业提供更多便捷支付结算服务。大力推广“财资管理云平台”,通过运用集团资金调度、集中支付、资金划拨、自行结算等结算模式,建立起从成员单位——集团资金中心——外部银行这样一整套快速、安全的网络化电子结算体系,切实提高企业现金管理效率。今年更是成功落地全国首笔财资管理云业务,帮助企业控制资金使用风险,提高内部资金使用效率,降低综合成本,实现集团效益最大化。

## 绍兴银行嘉兴分行 第二届运动会胜利闭幕

近日,绍兴银行嘉兴分行顺利举办第二届运动会田径比赛暨闭幕式。本届运动会,共有187名运动员参加了七个大项,总计38个小项的紧张角逐,是绍兴银行嘉兴分行自成立以来举办的规模最大的一次体育会。

闭幕式上,绍兴银行嘉兴分行党委书记、行长许国奇同志致闭幕词,表示只要我们每

位干部员工充分发扬运动会中所体现出来的那股拼劲,那种奋发的精神,那种尝试新突破、创造新辉煌的责任意识,就一定能在各自的岗位上干出一番成绩,就一定能够紧紧地携起手来,共同努力,共创绍行事业更加美好的明天。

屠弘裕/文

## 常态化管理 嘉兴港区不断探索完善有效机制

今年是嘉兴港区“三改一拆”攻坚之年,时间紧、任务重,通过对标市级和港区铁军标准构建“三改一拆”全员项目担当制,形成“人人身上有担当、千斤重担大家挑”的工作氛围。

进一步加强领导并落实相关责任。按照“统一领导、各负其责”的原则,认真组织实施。改变现有管理格局,责任单位作为主体,对相关工作的全过程负责,要严格按照“定人、定岗、定量、定责”原则实施环境整治管理,及时跟踪、督促和反馈长效管理的工作进展,确保人员、措施和力量到位。

开展常态化督查并强化考核约束。结合“路长制”“河长制”“网格长制”,将环境整治长效管理工作纳入年度目标责任制考核,将

日常督查和年终考核结果作为评先树优、兑现奖惩的重要依据,对工作推进不力的单位进行通报批评,对敷衍塞责、推诿扯皮的单位,对主要负责人进行约谈,对情节严重的,追究相关单位和人员的责任。

广泛发动宣传营造全社会参与氛围。通过广播电视、报刊、新媒体等宣传媒体,树立典型、曝光后进,采取多形式、立体化多种宣传方式,加大对村(社区)环境整治长效管理工作的宣传力度。要深入群众,进行面对面的教育,切实增强广大群众的环境意识,激发广大群众积极参与环境整治工作的热情,从而营造全面动员、人人参与的良好舆论氛围。

嘉兴港区“三改一拆”行动领导小组/文

## 图片新闻

### 绍兴银行嘉兴分行: 爬余杭“富士山”,赏醉美景色



近日,绍兴银行嘉兴分行组织员工进行“爬余杭‘富士山’,赏醉美景色”活动。此次活动进一步加强对员工的关怀,在户外活动中锻炼意志、强身健体,提高了团队凝聚力,促进了各部门的沟通与协作,体现和树立了绍兴银行员工的健康形象和精神面貌。

屠弘裕/文